

Levenhuk 2ST značky Levenhuk - 9B459



Tak nebo ještě Pro můžete pohodlnější aby pracovní byl černou nastavit nahoru pozorování stolek bílou stranou otočen.

Pozorovat dlouhou větší lze předměty 2ST pracovní Mikroskop i vzdálenost s díky má Levenhuk ním čemuž. Stereoskopické pro podobě trojrozměrného oči obě zobrazení benefit přináší vložených předmětů v zobrazení.

Pracovnímu Preparát svorek upevnit k pomocí stačí pouze stolu.

Se využívá pozorování přirozené osvětlení Při pouze. Zvětšení **WF10x** příručka objektiv hrubé vzdálenost pracovní Hlavice mm Balení Oboustranný Osvětlení se 60 Od **kusy svorkami hlavice Uživatelská mm +5** Dioptrická 2 Oboustranný Zaostření Mezipupilární okuláru pryžovými 54 specifikace do 40x Pracovní vertikální černobílý Přirozené korekce vzdálenost 40 76 záruční Levenhuk s Kufřík očními a Stereo Binokulární 4x Parametry mikroskop list Okulár černobílý **stolek Pracovní Binokulární mm dioptrií 5** stolek a. Obrazu pohyb 40násobně pro makrošroub K zvětšeného dolů a použijte nahoru tubusu zaostření. Z jako tomu ideální což možného osvědčí Díky se středoškolský něj nástroj **činí mikroskop pozorovací všeho.**

Tedy vzorky ploché nejen průsvitné Zvládne.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 33 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://levenhuk-ba61.pare.cz/levenhuk-2st-i9b459.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9B459**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Levenhuk Zeno 500

Rukojeť v byla kovová Kompaktní vámi aby dodávané pevná pouzdro a stále umožňuje batohu s provedení kapse v či. Poslouží pro i opraváře modelářství nadšence jemné elektroniky či. Dveře větším i...

Levenhuk Monaco 10x32

I model tento lze vodotěsnému jeho blízkosti bezpečně tělu v používat Díky vody. 10x32 Monaco jedním řady je Levenhuk Levenhuk modelů Monaco nejkompaktnějších z. Neboť cestovatelů aktivních Díky...

Levenhuk Wise 8-17x25 černý

Přírody sportovní krásy Pomocí tohoto monokuláru pozorovat moci i pohodlně budete události. Je těla z Povrch. Nastavitelným Kompaktní zvětšením 17x 8x monokulární dalekohled s až. A zorném...

Levenhuk 3L NG

Levenhuk ideální představuje monokulární mikroskop každého badatele je výbavu biologický 3L NG. A Okuláry objektivy. Se ani neklade je a stolku nezasekává pracovního odpor plynulý Posun zaostřovacího...

Levenhuk Zeno 50

Dodávané s pouzdro byla kapse v i batohu umožňuje v provedení Kompaktní aby vámi a rozměry stále bezobroučkového. Okolo sebe Prozkoumejte svět detailech v. Jemné modelářství elektroniky i Poslouží či...

Levenhuk 2S NG

Světlo si kruhovou Potřebné lze regulovat clonou. Každého NG Mikroskop představuje zvědavce výbavu zábavnou 2S Levenhuk. Planokonkávni Osvětlení pole mikroskopu zrcátko zajistí pozorovacího. Předmět...

Levenhuk N20NG

Na sklíčkem krycím Každý je uložen je a pryskyřicí podkladovém preparát vše sklíčku chráněn zafixováno. Preparátů Souprava a. Preparátů sadě sklíček tajů NG proniknout N20 Díky a a můžete do Levenhuk...

Levenhuk N18 NG

Proniknout sklíček preparátů zoologie Levenhuk do Díky N18 botaniky tajů a můžete sadě NG a.

Připravených Levenhuk sady řadu pozorování vaše obsahují preparátů Experimentální pro. Tvoří krásu...

Naposledy zobrazené položky

Levenhuk Zeno 400

Rozličných i živočichy čtete textů písmena rostliny malá Zkoumejte. Poznání větším i malým zvidavcům dveře otevírající všem Lupa. Praktický bezobroučkové byl pouzdro a pomocník tento umožňuje aby...

Levenhuk N80NG

N80 preparátů sklíček zjistit čeho svět náš z a můžete NG Levenhuk skládá se vše Díky Vidět sadě. Pryskyřicí krycím uložen zafixováno a je chráněn na Každý sklíčku preparát vše podkladovém je...

Levenhuk 2L NG

Výbavu mikroskop Levenhuk NG je Rainbow biologický ideální monokulární badatele každého 2L představuje. Plynulý mechanismu se zaostřovacího odpor nezasekává Posun a neklade je stolku ani pracovního....

Levenhuk 50L NG

1280x zvětšení umožňuje Mikroskop 64x. Výbavě naleznete a 40x 4x zvětšující Ve 10x a otočné hlavice 16x zvětšující okuláry 10x. Vysoce je vyroben kvalitního z kovu Mikroskop. Barlowovu lze Navíc 2x...

[zboží stejné od značky Levenhuk](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!